

国内 时讯

农业部发布 畜牧兽医行政执法六条禁令

新华社北京1月6日电 (记者董峻)农业部6日发布《关于畜牧兽医行政执法六条禁令》,针对目前畜牧兽医行政执法工作中六种不作为、乱作为情形作出了明确的禁止性规定,进一步规范畜牧兽医行政执法队伍管理,确保动物防疫和畜产品质量安全,保护消费者健康。农业部有关负责人说,近年来,各级畜牧兽医主管部门和动物卫生监督机构不断加强畜牧兽医行政执法工作,为有效防控重大动物疫病,提高畜产品质量安全水平提供了重要保障。但一些地方仍然存在个别畜牧兽医行政执法人员违反有关管理规定、不依法履职、不作为甚至乱作为的现象,造成了不良的社会影响。对此,农业部明确出台六条禁令:一是严禁只收费不检疫,二是严禁不检疫就出证,三是严禁重复检疫收费,四是严禁倒卖动物卫生证章标志,五是严禁不按规定实施饲料兽药质量监测,六是严禁发现违法行为不查处。凡违反禁令者,视情节轻重,按现行干部管理权限,分别给予记过、记大过、降级、撤职、开除等处分。构成犯罪的,移交司法机关追究刑事责任。农业部同时还公布了农业部畜牧兽医行政执法举报电话(畜牧业司(010)59192848,兽医局(010)59193344),接受社会对畜牧兽医行政执法工作和执法人员的监督。

深圳一企业主恶意欠薪 被判刑一年半

新华社深圳1月6日电 (记者赵瑞希)深圳新年第一宗恶意欠薪案5日一审判决,被告人许时军因拒不支付劳动报酬,被判处有期徒刑一年六个月,罚金2万元。截至1月5日,劳动保障部门已向公安部门移送欠薪逃匿案件17宗,公安部门立案侦破3宗,检察机关起诉3宗。对于短时间内难以追回欠薪的,深圳市及时运用欠薪保障基金给予垫付,维护职工权益。去年共垫付企业欠薪3106.5万元,涉及职工6196人。深圳先后于去年9月和11月启动了打击恶意欠薪专项行动和工资发放大检查行动,全市立案查处涉及拖欠工资的违法案件481宗,共检查各类用人单位1.24万家次,对其中6家用人单位作出行政处罚决定,44家作出行政处罚决定,罚款204.6万元,为1520名劳动者追讨工资报酬及经济补偿金759.73万元。这是记者6日从深圳市打击恶意欠薪专项行动新闻发布会上获悉的。

嘉兴市一副区长 受贿200余万元被判刑13年

新华社杭州1月6日电 (记者裘立华)浙江省嘉兴市南湖区原副区长、区委常委陈荣根因受贿200余万元,6日被嘉兴市中级人民法院一审判决有期徒刑13年。陈荣根案发前任南湖区副区长、区委常委。公诉机关指控,2005年至2011年间,陈荣根利用担任南湖(秀城)新区党工委副书记、南湖(秀城)新区管

(上接一版)理也要盖章,由此保证监理检查到位,避免了监管黑洞,提高了一次性检查验收合格率。

此外,工地上有一个竞赛评比栏非常醒目,上面显示着这个改造项目四个标段每周的打分评比情况。“我们甲方每周都组织监理、施工单位开展质量检查评比,大家现场参观、取长补短,在建设质量方面展开竞赛,有利于形成赶超促进的好风气。”一二标段总监理工程师、河南省原中冶金建材建设监理有限公司的张海滨告诉记者。

攀谈中,这位干了十多年监理的工程师对我市在质监方面的做法称赞有加,在他看来,我市质监站的做法科学实用,很多细节让他非常受益。“例如,焦作严格落实工程质量的事前控制、事中控制、事后控制,针对质量通病防治管理和危险性较大部分工程,提前下发管理告知书,指点施工单位采取办法解决难题;在工程实际施工过程中,强调施工自检和旁站监理行为,确保发现问题不带到下部工序;在工程某工序施工结束,达到验收条件后,针对发现的问题,要求逐条一一整改并落实到位。全过程严格监管确保了所有保障性住房工程质量达到优良。”

事实证明,我市“四控并举”严把保障房质量收到了预期效果。中站区焦克路北棚户区改造项目搬迁户韩建武以前做过工程建设,他对目前我市保障房质量监管颇有感触:“自己的房子总不放心让人建,所以我每天都要到工地来看,发现这里制度标准特别完善,监理也特别负责,超出了我的想象,所以我特别放心。”

对于监管部门来说,强化检查和监管,确保工程质量,是肩负的基本职责。而对于企业来说,建设合格的工程是良心的要求,更是必须履行的义务。“不能刻意抢进度,安全和质量是最大的效益。”焦作六建建设工程有限公司董事长牛小平说,尽管困难不少,但保障房的品质却一点也不敢打折。

焦作六建公司承担着温县27栋公租房大楼的建设任务。为抓好工程质量,他们将保障房项目确定为公司重点监管项目,不仅印发了《施工现场标准化管理规定》,每周还组织专家组到工地检查施工质量,一旦发现问题,立即责令整改。牛小平说:“干建筑本身就是良心活儿,而保障性住房建设是惠及民生的重大工程,我们更要履行社会责任,建设良心工程,把‘保障房’建成‘放心房’,让群众不仅有房住,而且住得安全、安心。”

延伸阅读

广东官员交代用断肠草毒死省人大代表动机

富豪吃猫肉火锅中毒一案发生后引起了社会广泛关注,为何同吃猫肉且中毒的黄光却是投毒者?5日,广东阳春警方向记者披露了锁定投毒者的侦破细节。

女教师大尺度照片疯传 称没侮辱教师职业

长发蓬松,面庞精致,姿势妖娆。近日,一组美女照片在网上悄悄流传。照片上的美女,手拿教鞭,摆明了是一个老师打扮。同时还打上了“川晋麻辣教师”等标签。谈到网络上对自己的争议与质疑,该美女说:“我的这种形象可以打破人们对老师的印象,老师也可以漂亮个性。谁说老师只有一种类型?”

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

工商总局开展整治“霸王条款”专项行动

新华社北京1月6日电 (记者张晓松)记者6日从国家工商行政管理总局了解到,为进一步遏制消费领域“霸王条款”现象,切实维护消费者合法权益,工商总局今年将在全国组织开展“整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动”。

这次专项行动主要针对供水、供电、供暖、供气、通讯服务、网络商品交易及服务、金融服务、中介服务、房地产交易、装饰装修、物业管理、汽车销售及维修、旅游、运输、餐饮、美容美发、健身以及大型商场和超市等消费者反映问题比较集中的行业中的合同格式条款,整治经营者利用合同格式条款免除自身责任、加重消费者的责任、排除消费者的权利三类违法行为。

近年来,合同格式条款在消费领域被普遍使用,起到了便利买卖双方、促进经济发展等积极作用。但也有些合同格式条款提供者利用格式条款不与对方协商、重复使用等特点,将自己意思强加给作为弱势一方的消费者,损害了消费者合法权益。

国际 时讯

大马士革“恐怖爆炸” 致25人死亡

据新华社大马士革1月6日电 (记者拱振喜、郑开君)当地时间6日上午,叙利亚首都大马士革市中心迈丹区发生“恐怖爆炸”,造成大约25人死亡、46人受伤,其中大部分是平民。

12亿元“泰坦尼克”遗物 将拍卖



美国纽约格罗西拍卖行将在2012年4月1日一次性拍卖“泰坦尼克”号巨轮的5500多件遗物,包括船上配件、精美瓷器、船壳碎片等。根据2007年的估算,其总价值高达1.89亿美元(约合12亿元人民币)。拍卖结果将在4月15日公布,那一天正是“泰坦尼克”号100年前处女航时撞上冰山而沉没的日子。图为拍卖行媒体展上展出的一艘“泰坦尼克”号巨轮缩复制品。

卡斯特罗撰文 以此否认其去世谣传

新华社哈瓦那1月5日电 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗5日在官方网站《古巴论坛》发表署名文章,以此否认近期有关其去世的谣传。

一家微博社交网站日前发布消息说:“请注意:古巴新闻社证实菲德尔·卡斯特罗已去世,正在等待官方公报。”随后,在一些媒体的支持下,谣言传播开来。《古巴论坛》网站4日发表文章,否认卡斯特罗去世的传闻。文章说,这个微博网站已成为受政治操纵传播谣言的工具,这不是该网站首次发布有关卡斯特罗去世的谣言。

因胃溃疡出血,卡斯特罗2006年7月接受手术,随后将国家最高权力移交时任国务委员会第一副主席的劳尔·卡斯特罗。此后,卡斯特罗很少公开露面,但经常在官方网站和媒体发表文章,对世界上的重大问题发表评论。

智利南部森林大火 造成6人死亡

据新华社圣地亚哥1月5日电 智利南部考廷省一处林区5日突发森林大火,目前已造成至少6人死亡、3人受伤、1人失踪。

国际观察

美国新军事战略瞄准亚太

新华社记者 王丰丰 杜静

美国总统奥巴马1月5日在五角大楼发表讲话,公布了美国新军事战略,将安全重心转向亚太地区。与此同时,美国武装部队构架也将作出调整,以期在今后10年内节省4890亿美元军费。但在可能于2013年启动的自动削减赤字机制阴影之下,这一新战略能否得到顺利实施还是个未知数。

安全战略转向

根据这份名为《维持美国的全球领导地位:21世纪国防的优先任务》的新军事战略报告,美国将同时,美国武装部队构架也将作出调整,以期在今后10年内节省4890亿美元军费。但在可能于2013年启动的自动削减赤字机制阴影之下,这一新战略能否得到顺利实施还是个未知数。

报告称,美国认为大部分欧洲国家已由“安全的消费国”成为“安全的生产国”,这减轻了美国在欧洲安全方面的负担,让美国有可能对在欧洲的军事存在作出调整。同时,美国将继续承担北约“集体防御”的义务,并与俄罗斯继续保持接触。

根据报告内容,调整最大的是美国的亚太安全战略。在亚太地区,美国将进一步巩固与现有盟友的联盟,扩大与新兴国家的合作。

报告同时显示,美国不会放弃在中东地区的驻军和军事优势。美国在中东军事力量的重心仍将是打击极端主义与保护以色列等盟友。美方还将把大量精力放在确保海湾地区安全、防止弹道导弹与大规模杀伤性武器扩散上。

在报告列出的美军主要任务

中,应对“反介入挑战”被排在反恐并开展非常规战事、威慑并击败挑衅这两大任务之后成为美军第三重要的任务。报告说,在面临“反介入挑战”的地区,对手会利用各种非对称手段限制美军行动,其中包括电子网络战、弹道与巡航导弹、先进的防空系统和布雷等。

美军力保强势

美新军事战略的公布正值奥巴马政府面临紧缩预算的巨大压力之际。当前,反恐战争取得阶段性成果,伊拉克战争落下帷幕,美军从阿富汗撤离行动已经开始。在此背景下,为了削减不断增长的财政赤字,奥巴马政府5日还提出了大幅缩减国防预算的计划,预计在今后10年内削减约4890亿美元的军费开支。

奥巴马在讲话中表示,虽然美国面临削减国防预算的压力,美军规模将会缩减,“但美国将维持其全球生产国”的超强军事优势,美军将保持灵活性,准备应对各种紧急事态和威胁”。

这项新军事战略保留了美军的一些传统使命,包括打击恐怖主义、维持核威慑、确保国土安全、阻止和挫败任何潜在敌人的入侵等,同时强调将提高美军在网络战、导弹防御等方面的能力,但表示将避免发动类似阿富汗和伊拉克战争这样的持续时间很长的大规模战争,实际上放弃了美军过去主张的“保持同时打赢两场战争能力”的战略。

美国专家评论,新战略更多的是让美国能确保打赢一场战争,然后在同时进行的另一场战争中让对手难以取胜。这一调整暗示,陆

军将面临削减,而海军和空军将承担更多的新军事战略任务。不过,这并不代表美军将不再强势。奥巴马指出,美国军费在可预见的

未来仍将居世界首位,高于从军费开支第二名到第十名国家的军费总和。新军事战略承认未来难以预见,因此专门为美军在需要时快速扩军与调整留下了余地。

新战略有难点

分析人士认为,新军事战略面临的重大挑战来自国会。国会削减赤字委员会未能在去年年底达成协议,意味着如果国会今年不采取行动,自动减赤机制可能在2013年启动,国防等安全开支将被削减6000亿美元。

美国国防部长帕内塔此前警告说,如果自动减赤机制启动,国防部将面临“全方位、灾难性的自动开支削减,整个国防体系将被撕裂”,美军将难以完成上级交予的任务。

但新战略并未包含对这一前景的预计。新美国安全研究中心研究员特拉维斯·夏普说,此战略提出的方案是10年内削减约4890亿美元军费开支,而如果自动减赤机制启动,国防部将难以实施这一战略,并不得不进一步削减各种军



美国总统奥巴马

(新华社发)

南京发生一起抢劫案

提款人遭枪击身亡 嫌犯携20万元潜逃 警方悬赏10万元征集线索

新华社南京1月6日电 (记者王骏勇)6日9时50分许,江苏省南京市发生一起抢劫案,一名取款男子遭到歹徒枪击后经抢救无效死亡,犯罪嫌疑人逃窜。截至17时,抓捕行动仍在进行。

6日9时54分,南京市公安局指挥中接报:下关区东门街2号农业银行门口,一名取款人遭到犯罪嫌疑人持枪抢劫,并被打伤。

接报后,江苏省、南京市两级公安机关主要负责人第一时间赶赴现场,指导案件侦破工作。南京警方快速调集特警、交巡警、刑警等警力赶赴现场,开展现场勘验、走访调查、盘查堵截等工作。

经调查,初步明确了犯罪嫌疑人是一名40岁左右男性,身高170~180厘米,

着深色上衣。根据目击者提供的线索,警方迅速对犯罪嫌疑人可能乘坐的一辆客车在南京长江二桥收费站进行了拦截盘查,经查证,暂未发现可疑情况。另据警方消息,该犯罪嫌疑人此前曾在重庆、长沙等地犯下6起命案,导致6人死亡、2人受伤。

经初步调查,被抢男子程某系南京市江宁区人,42岁,供职于江苏某建材公司。当日上午,程某从银行取款20万元出来时,遭犯罪嫌疑人持枪袭击,头部受伤,所取20万元现金被抢走,后被紧急送往医院,经抢救无效死亡。

案件发生后,南京警方迅速实施全城布控,组织抓捕;同时悬赏10万元,向市民征集破案线索。



1月6日,案发现场大批市民围观。

(新华社发)

犯罪嫌疑人影像资料。

(新华社发)

全国509人因违法违规强制征地拆迁被追究责任

2011年全国纪检监察机关受理和执法监察工作中

Table with 2 columns: Category (e.g., 查处违法违规强制征地拆迁问题) and Count (e.g., 1480个). Includes sub-totals for various types of violations.

Advertisement for 'Third Party' (第三方) gift cards, featuring the slogan '过年送礼新风尚 送礼就送第三方'.

Detailed advertisement for 'Third Party' gift cards, listing six main uses: 1. Corporate gifts, 2. Employee incentives, 3. Family gifts, 4. Convenience, 5. Quality service, 6. Personalized gifts.